
UCHWAŁA NR III/24/2018
RADY GMINY ŁODYGOWICE

z dnia 28 grudnia 2018 r.

w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej 
w Łodygowicach

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (t.j. Dz. U. z 2018 r., 
poz. 994 z późn. zm.) oraz art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. - Kodeksu postępowania 
administracyjnego (t.j. Dz. U. z 2018 r., poz. 2096 z późn. zm.),

Rada Gminy Łodygowice uchwala, co następuje:

§ 1. 1. Uznaje się za bezzasadną skargę Pana J. M. z dnia 21 listopada 2018r. na działalność Kierownika 
Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Łodygowicach.

2. Uzasadnienie sposobu załatwienia skargi zawiera załącznik do uchwały.

3. Uchwałę wraz z uzasadnieniem przekazuje się skarżącemu tytułem zawiadomienia o sposobie załatwienia 
sprawy.

§ 2. Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Rady Gminy Łodygowice.

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

 

Przewodniczący Rady Gminy 
Łodygowice

Czesław Wandzel
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Załącznik do uchwały Nr III/24/2018

Rady Gminy Łodygowice

z dnia 28 grudnia 2018 r.

Uzasadnienie

do uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy 
Społecznej w Łodygowicach

Rada Gminy po zapoznaniu się z opinią Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy Łodygowice 
w sprawie skargi Pana J. M. na działalność Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej 
w Łodygowicach z dnia 13 grudnia 2018 r. ustaliła, że Komisja Skarg, Wniosków i Petycji badając skargę:

1. analizowała zarzuty podnoszone w skardze,

2. zapoznała się z dokumentacją w sprawie,

3. wysłuchała wyjaśnień Kierownika i pracowników Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Łodygowicach 
oraz Pana J.M.

W wyniku badania skargi Komisja Skarg, Wniosków i Petycji ustaliła następujące fakty:

Pan J. M. w dniu 13.11.2018 r. przyszedł do Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Łodygowicach, 
w celu uzyskania pomocy w postaci podłączenia wody do licznika w swojej posesji. W tym dniu 
w pomieszczeniach Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej obecna była Pani Kierownik E. W. oraz 
pracownicy socjalni Pani J. S. oraz Pani M. G. Pan J. M. był trzeźwy o czym świadczy zaświadczenie 
z Komisariatu Policji w Łodygowicach podpisane przez dyżurującego w tym dniu policjanta.

Rozmowa Pana J. M. z Kierownikiem Ośrodka była merytoryczna w zakresie udzielenia  pomocy. Klient 
został oddelegowany do pracownika socjalnego, który obsługuje teren na którym zamieszkuje, czyli 
Pietrzykowice. Rozmowa przebiegała w spokoju bez podniesionych głosów, o czym świadczy oświadczenie 
złożone przez pracownika socjalnego obecnego w tym dniu w pracy Pani M. G. Pani J. S. drugi pracownik 
socjalny, który obsługuje teren Pietrzykowic również oświadcza, że udzieliła niezbędnych wyjaśnień klientowi 
ośrodka w celu uzyskania pomocy, o którą zwracał się podczas wizyty w Gminnym Ośrodku Pomocy 
Społecznej w dniu 13.11.2018 r.

Członkowie Komisji przyjęli stosowne wyjaśnienia Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej  
w Łodygowicach, który jasno i wyraźnie zaprzecza, że nie użyła słów, które cytuje Skarżący w swojej skardze. 
Przyjęli również stosowne oświadczenia od obecnych w dniu 13.11.2018 r. pracowników socjalnych 
zatrudnionych w Gminnym Ośrodku Pomocy Społecznej w Łodygowicach. Wysłuchali także wyjaśnień Pana 
J. M., który podtrzymał swoje zarzuty.

Rada Gminy Łodygowice biorąc pod uwagę powyższe ustalenia i wnioski Komisji Skarg, Wniosków 
i Petycji, działając stosownie do art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. – Kodeks postepowania 
administracyjnego (Dz. U. z 2018r. poz. 2096 z późn. zm.) uznała skargę pana J. M. za bezzasadną.

Pouczenie:

Zgodnie z treścią art. 239 §1 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. – Kodeks postepowania administracyjnego 
(tj. z 2018 r. poz. 2096 z późn. zm.) w przypadku gdy skarga, w wyniku jej rozpatrzenia, została uznana za 
bezzasadną i jej bezzasadność wykazano w odpowiedzi na skargę, a skarżący ponowił skargę bez wskazania 
nowych okoliczności – organ właściwy do jej rozpatrzenia może podtrzymać swoje poprzednie stanowisko 
z odpowiednią adnotacją w aktach sprawy – bez zawiadomienia skarżącego.
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